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平成３０年第２回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 平成 30 年 2 月 23 日（金）午後 1時 30 分

場 所 上里町役場 3階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 議案第 2号 平成 29 年度要保護及び準要保護児童・生徒の認定について

（２） 議案第 3号 平成 29 年度上里町教育予算（3月補正）について

（３） 議案第 4号 平成 30 年度上里町教育予算（当初予算）について

（４） そ の 他

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 平成 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議



平成３０年第２回上里町教育委員会会議録

招集月日

会議日程

招集者及び宣告者

平成３０年２月２３日（金）

開 会 午後１時３０分

教育長 下山 彰夫 議 長

閉 会

教育長 下山 彰夫

招集場所 上里町役場教育委員会室

午後３時０５分
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学校教育指導室長

学校教育課教育庶務係
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＜挨拶・開会宣言＞

前回会議録の確認をお願い致します。質疑等ございましたらご発言

願います。

＜特になし＞

特に無いようですので、前回の会議録については、ご承認頂けたも

のといたします。事務局は手続きをお願いします。今回の議事録署名

人については、阿久戸委員にお願い致します。

それでは本日の議事に入りたいと思います。本日の議事は議案が３

件でございますが、議案第３号と第４号は、来月開催の平成３０年第

１回上里町議会定例会へ教育委員会関係予算として上程を予定して

おりますので、秘密会としたいと思いますが、よろしいでしょうか。

＜了承＞

それでは、議案第３号と第４号は、非公開、秘密会とさせて頂きま

すので、よろしくお願いいたします。

では、始めに議案第２号について、事務局から説明お願い致します。

１．開会

教育長
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郷土資料館長

加藤 修

小暮 伸俊

丸山 修

生涯学習課長



議案第２号平成２９年度要保護及び準要保護児童生徒の認定に

ついてご説明申し上げます。提案理由でございますが、要保護及び

準要保護児童生徒を認定し、学校運営の円滑化を図るため本案を提

出するものであります。概要及び内容についてご説明申し上げま

す。初めに概要でございますが、平成３０年１月１６日から平成３

０年２月１６日までに申請のあった者について、上里町要保護及び

準要保護児童生徒就学援助実施要項第５条に基づき認定審査を行

うものであります。

次に認定内容でございますが、認定区分が準要保護の新規１件１

名であります。職業不安定を理由とした準要保護の新規申請です。

＜ 資料に基づき詳細を説明 ＞

只今、議案第２号について説明がありました。内容は、職業不安

定による生活困窮を理由とした、準要保護の新規申請１件について

で、算定表の通り算定基準値以下となり、認定するというものです。

内容について、ご質問等ございましたら、ご発言願います。

家族構成について、教えて下さい。

＜資料に基づき説明＞

他にご質問等、ございますか。無ければ、議案第２号は、提案の

とおり認定するという事でよろしいでしょうか。

＜了承＞

議案第２号は提案のとおり認定されましたので、事務局は、手続

きをお願いします。

次に、議案第３号と議案第４号を続けて事務局説明願います。

なお、内容については、先程ご了承頂きましたので、秘密会とい

たします。

＜議案第３号、議案第４号の議事は非公表＞

教育庶務係長

教育長

清委員

教育庶務係長

教育長

委員

教育長

会

議

進

行

状

況



只今、議案第３号と第４号について、各担当課長より説明があり

ました。この内容で、上里町議会定例会へ教育委員会関係予算とし

て上程したいと思いますが、よろしいでしょうか。

＜了承＞

続いて、その他ですが、学校教育指導室長より報告させます。

平成３０年度の教職員の人事異動に関し、今現在で把握できてい

る転出入の人数について報告させて頂きます。

小学校では、転出が 23名、転入が 26名という予定です。
中学校では、転出が 15名、転入が 23名という予定で進んでい

まして、現状お話しできますのはここまでです。

室長より平成３０年度の人事異動に関し、現時点での情報をお伝

えしました。只今の数字は本務者のみで、臨時的任用の職員数は含

まれていません。臨任を含めると、もっと大人数の異動となります。

今は、この状況で、各学校と協議を行っているところです。

全体的に異動人数が多いですね。

そうですね。しかし比率的には、毎年それ程大きな変化はないと

思います。

次に退職教職員の人数について、報告させて頂きます

小学校が 8名、中学校が 4名です。管理職の校長職につきまし
ては、4名が退職される予定となっています。

先程の、小中学校の転出者の内数として、8名と 4名の方が退職
者として含まれています。内容も、定年の他、早期退職の方もいら

っしゃいます。他に何かございますか。

無いようですので、次に教育長報告ですが、今月は特に皆様への

報告事項はございません。
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次にその他の事項で、次回の定例教育委員会の日程を決めたいと

思いますが、次回は、３月２０日、午前１０時からお願いしたいと

思いますが、委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。

＜了解＞

では、次回の定例教育委員会は、平成３０年３月２０日火曜日、

午前１０時より役場２階２０３会議室で行います。

それでは、本日の議事につきましては全て終了しましたので、以

上で、２月の定例教育委員会を閉会とさせていただきます。皆様、

ご苦労様でした。

会議録署名人（教育長）

会議録署名人（委員）

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳
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